



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## В поселке Тазовский кадет ознакомили с спецификой работы следователей Следственного комитета РФ

В следственном отделе по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялась экскурсия для учащихся кадетского класса МБОУ «Тазовская средняя школа».

Со спецификой работы следователей Следственного комитета учащихся знакомили помощник руководителя следственного отдела Руслан Мусин и следователь Константин Черепанов. Гостям предоставили возможность принять участие в импровизированном осмотре места происшествия и применить, имеющуюся в следственном отделе криминалистическую технику.

Кадеты узнали об истории становления предварительного следствия в России, о задачах, поставленных перед Следственным комитетом, а также об основных принципах работы следователей. Следователи еще раз напомнили учащимся о работе в следственном управлении телефонов доверия, разъяснили порядок поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета РФ.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

30 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1221310>